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Lyftet i restaurangen!
I år möts vi inte bara av nya restauratörer, Helena och Tommy Tveter, utan en restaurang i ny kostym. 
Herrgårdsmiljön har plockats fram på allra bästa sätt. Välkommen till Forsbacka Herrgård.
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ORDFÖRANDE HAR ORDETORDFÖRANDE HAR ORDET

Dags för några kloka(?) ord igen. 
Två gånger om året sitter jag med 
min padda i knät och försöker 
värka fram ett och annat som inte 
gör att ni slutar läsa efter första 
meningen. I den här krönikan har 
jag ibland försökt beskriva golfli-
vet utifrån mitt perspektiv. Ibland 
har det blivit lite mer allmänna 
ord om t.ex. Forsbacka. Jag kanske 
t.o.m. är lite smått elak ibland, 
men det kan kännas gott det 
också. Till en viss gräns. Det bor 
nog en liten djävul i oss allihop. 
Eller?
Så, nu är dags att skriva något 
vettigt, och då skall jag passa på 
att göra reklam för två viktiga 

händelser som har tagit fart och 
skall påverka Forsbackas framtid 
positivt.
Den ena är Forsbacka Herrgård. 
Inte att förväxla med Forsbacka 
gård eller Forsbacka Golf. Fors-
backa Herrgård är namnet som 
rymmer restaurang och hotell 
och som drivs av Storgatan 19 
i Bengtsfors, d.v.s. Helena och 
Tommy Tveter. Att ha en bra 
restaurang är viktigt för alla 
golfklubbar, men det är bra om vi 
medlemmar hjälper till så att det 
blir bra. Genom att äta där, fika 
där och kanske ta en öl eller två. 
Inte varje gång vi är där kanske, 
men då och då. Dessutom kan vi 
ju tala om för andra, icke golfare, 
att det är ett bra alternativ för den 
som vill äta gott. Klubbens inten-
tioner är dessutom att vi skall få i 
gång ett bra samarbete när det är 
möjligt, t.ex. vid tävlingar.
Det andra som är på gång är 
Forsbacka Golfs verksamhets-
plan. Arbetet med denna har så 
smått kommit i gång, och ni som 
kommer på vårårsmötet får se 
ett första exempel på detta. Då 
skall bankommittén visa hur man 
tänker sig banan i framtiden. 

Med bilder på stora duken går 
bankommitténs ordförande Rolf 
igenom hål för hål. Vad som är 
bra och vad som behöver förbätt-
ras. Missa inte detta. Banan är ju 
vår viktigaste resurs och det finns 
alltid en förbättringspotential. Ha 
också i åtanke att vi har övnings-
områden med stora möjligheter 
till förbättring.
I verksamhetsplanen kommer 
vi också att lyfta kommittéernas 
stora betydelse. Tanken är t.o.m. 
att kommittéerna skall ha en 
framträdande roll när vi tar fram 
planen, som är tänkt att ha olika 
tidsperspektiv. Det kan vara korta 
ettårs, treårs eller femårsperspek-
tiv. Ekonomin, viljan och engage-
manget kommer att styra.
Till sist, verksamhetsplanen är 
tänkt att bli ett lättläst och intres-
sant dokument som skall hjälpa 
klubben i framtiden. Det skall inte 
vara en hyllvärmare!
Snart öppnar banan. Lycka till alla 
golfare, på vilken nivå vi än befin-
ner oss!

Roland Jernberg

Ordförande
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KALLELSE TILL VÅRÅRSMÖTE 2026KALLELSE TILL VÅRÅRSMÖTE 2026

Medlemmar i
Forsbacka Golfklubb

kallas till ordinarie vårårsmöte på Forsbacka GK onsdag 16 april 2025 klockan 18.30.
Program: Möteshandlingar

Enligt klubbens stadgar finns årsmöteshandlingar publicerade på hemsidan och distribueras med e-post till 
av medlemmar antecknade e-postadresser i medlemsregistret.

1) Mötets öppnande
2) Fastställande av röstlängd för mötet.  
3) Val av ordförande och sekreterare för mötet.  
4) Val av två protokollsjusterare, tillika rösträknare, som jämte ordförande skall justera     mötesprotokollet.  
5) Fråga om medlemmarna har kallats till årsmötet på rätt sätt och i rätt tid.  
6) Fastställande av föredragningslista.  
7) (a) Föredragning och godkännande av styrelsens och övriga kommittéers verksamhetsberättelse för det 
senaste 	 verksamhetsåret 
(b) Föredragning och godkännande av årsredovisning och årsbokslut för det senaste verksamhets- och rä-
kenskapsåret för Forsbacka GK och Forsbacka Golf AB.
8) Föredragning av revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste verksamhets- och 
räkenskapsåret av Forsbacka GK och Forsbacka Golf AB.  
9) (a) Fastställande av resultat- och balansräkning i Forsbacka GK samt överföring av överskott/underskott 
i ny räkning. 
(b) Direktiv till styrelsen inför beslut på bolagsstämman i Forsbacka Golf AB angående fastställande av 
resultat- och balansräkning i Forsbacka Golf AB samt disposition av vinst/förlust. 
10) (a)Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen i Forsbacka GK för den tid revisionen avser. 
(b) Direktiv till styrelsen inför beslut på bolagsstämman i Forsbacka Golf AB angående ansvarsfrihet för 
styrelsen i Forsbacka Golf AB för den tid revisionen avser. 
11) Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner.  
12) Fastställande av antalet övriga styrelseledamöter. Fem till åtta (5 – 8). 
13) Föredragning av valberedningens förslag till styrelse, revisorer och valberedning samt nominering av 
andra kandidater. 
14) Val av;
(a) Klubbens ordförande för en tid av ett (1) år;  
(b) Halva antalet övriga ledamöter i styrelsen för en tid av två (2) år; 
(c) En (1) revisor jämte en (1) suppleant för en tid av ett (1) år. I detta val får inte styrelsens ledamöter 
delta; 
(d) Tre (3) ledamöter i valberedningen för en tid av ett (1) år, av vilka en ska utses till ordförande; (e) Di-
rektiv till styrelsen inför beslut på bolagsstämman om val av ordförande, styrelseledamöter och revisor i 
Forsbacka Golf AB. 
15) Verksamhetsplan. Information bildvisning banan.
16) Övriga frågor, information, frågestund och allmän diskussion.  
17) Mötet avslutas.

          Roland Jernberg		      	  	 Stefan Gunnarsson

          Ordförande 		       		  Sekreterare
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Forsbacka Golf AB/GK inledde 
året med en ny organisation för 
kanslipersonalen. Med anledning 
av att aktiebolag bildats sökte vi 
en vd/klubbchef. Tidigare kanslist 
Viktor Bjaaland hade avslutat sin 
anställning i december 2024, och 
som en följd av detta bytte dåva-
rande klubbchef tjänst till att bli 
klubbadministratör. Vi sökte nu 
en ny chef/vd via olika kanaler 
och fick 15 sökande till tjänsten. 
Inte illa tyckte styrelsen och satta 
igång urvalsprocess och inter-
vjuer. Det blev Johan Malm från 
Laxarby i Bengtsfors som fr.o.m. 
20250401 kunde titulera sig VD/
Klubbchef för Forsbacka Golf.

I vanlig ordning har vi haft en 
golfbana av hög kvalitet. Vi kunde 
öppna banan redan den 2/4 och 
detta förde med sig en hel del 
greenfeegäster i april, bl.a. värm-
länningar vars banor inte kunde 
öppna lika tidigt. Detta tillsam-
mans med att medlemsantalet haft 
en försiktigt stigande trend har 
hjälpt oss att ha en hyfsad eko-
nomi. Vi var en kort period över 
tusenstrecket i medlemmar, men 
som det alltid blir vid årsskiftet är 
det några som slutar, så vid års-
skiftet låg det på ca 900.

Samarbeten med andra golfklub-
bar har vi. På de flesta banor i vårt 
distrikt, som är Bohuslän-Dals 
Golfförbund (BDGF), kan vi spela 
med reducerad avgift. Detsamma 
gäller närliggande banor i Värm-
land. Där har det också bildats 
ett digitalt samarbetsprojekt, med 
Årjäng, Arvika och Eda. Det är 
Årjäng som är drivande i detta. 
Med Årjäng delar vi också en hål-
pipmaskin.
Cutter & Buck, den stora tävlingen 
för spelare som vill ut i världen, 
genomfördes för andra året av två. 
Ett mycket lyckat arrangemang 
som inte regnade bort sista dagen. 
Vi visade att vi kan klara större 
tävlingar. Detta tack vare den stora 
ideella insats som läggs ner. Det 
var ca 60 frivilliga som tillsam-
mans med personal engagerade 
sig. Och på tal om frivilliga krafter 
så skall förstås röjarlaget, som 
inom parentes också tillhörde de 
60, nämnas. Där kan vi tala om 
åretruntengagemang. Ytterligare 
en viktig frivilliggren är ni som 
kämpar på i kommittéerna. TACK 
TILL ALLA IDEELLT ARBE-
TANDE MEDLEMMAR.
Så var det detta med restaurang- 
och hotellverksamheten. Åmåls 

Stadshotell, som drivit verksamhe-
ten i tre år, ville inte fortsätta. Viss 
oro spred sig i styrelsen, men lös-
ningen fanns i Bengtsfors. Tommy 
och Helena Tveter, som driver 
restaurang- och cocktailbaren 
Storgatan 19 i just Bengtsfors, tog 
sig an uppgiften. Kontrakt skrevs, 
nycklar överlämnades och ja, det 
har väl inte undgått någon att det 
har hänt ett och annat (massor). 
Välkomna att nyttja restaurangens 
faciliteter kommande säsong!

Arbetet med en verksamhetsplan 
påbörjades och informerades om 
på höstårsmötet. Detta skall bli ett 
viktigt dokument de kommande 
åren. En plan som utformas med 
hjälp av medlemmar via kommit-
téerna. En konkret och lättbegrip-
lig hyllvärmare!
Nej visst nej, det blev ju fel. På 
höstårsmötet var det en klok med-
lem som var tydlig med just detta. 
Det får INTE bli en hyllvärmare!
Avslutningsvis så har styrelsen 
bestått av åtta, hårt arbetande, 
ledamöter. Styrelseprotokoll och 
årsmötesprotokoll finns på hemsi-
dan, under styrelse i menyn.

Tack alla medlemmar för ett bra 
år!

STYRELSENS VERKSAMHETSBERÄTTELSE  2025STYRELSENS VERKSAMHETSBERÄTTELSE  2025

VERKSAMHETSBERÄTTELSER 2025VERKSAMHETSBERÄTTELSER 2025

FASTIGHETSKOMMITTÉN 2025FASTIGHETSKOMMITTÉN 2025

Under 2025 avslutades den beslu-
tade underhållsplanen för fönster-
renoveringar när år fyra av fyra 
genomfördes. Under vintermå-
naderna genomfördes eget arbete 
med invändig fönstermålning med 
mycket gott resultat. Under våren 
genomfördes arbete att iordning-
ställa lokaler till de nya hyresgäs-
terna i restaurang och hotell. Med 
personalens fokus på banan kunde 
ändå ett löpande underhåll enligt 
underhållsplan genomföras.

TÄVLINGSKOMMITTÉN 2025TÄVLINGSKOMMITTÉN 2025

Klubbens tävlingar är en viktig 
faktor till trivsel och gemenskap i 
Forsbacka GK. Ett stort och hjärt-
ligt tack till de som ställer upp när 
tävlingar arrangeras. Starter, sco-
reinmatning och tävlingsledare är 
några av de roller som medlemmar 
hjälper till med. Viktiga uppgifter 
för tävlingen men också ambassa-
dörer som representerar golfklub-
ben och på ett värdefullt sätt ger 

alla deltagare en trevlig upplevelse 
på vår vackra anläggning. Vill du 
vara en del i gänget hör av dig 
till kansliet info@forsbackagk.se 
eller anmäl intresse i shopen när 
säsongen startar upp. Tävlings-
säsongen 2025 inleddes med Två 
generationer och avslutades i 
september med den nya tävlingen 
Krögargolf. Ett samarbete mellan 
vår restauratör och Forsbacka GK. 
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Kerstin Jansson, Kerstin Svens-
son, Britt Gustafsson, Sven For-
sell, Stefan Holm och Roland 
Jernberg. Känns namnen igen? 
Oldtimerskommitten sedan urmin-
nes tider är det ju, och här sam-
manfattar vi säsongen 2025.
Torsdagar var som alltid vår dag, 
med mestadels individuella täv-
lingar (slaggolf) som emellanåt 
bröts av med någon form av lag-
tävling. 17 sådana torsdagar av-
verkades av 56 deltagare, varav 16 
damer och 46 herrar.  Övriga spe-
lade i nio-håls mixedklassen.

• Första tävlingen, med info och 
lunch, spelades den 24/4
• Den 6/5 genomförde vi vårresan, 

denna gång till Strömstad, med 30 
deltagare.
• Den 26/6 spelade vi bästboll 
(fyrboll). Jonas Ranheden och 
Conny Karlsson vann.
• Den 21/8 var det dags för scram-
ble. Vinnarna blev Ann-Christine 
Alm Höjden, Sten G Svenhage 
och Rolf Andersson.

• Finalspelet den 23/9, där de 6  
bästa damerna och 9 bästa her-
rarna deltog, vanns av Birgitta 
Nyqvist, i hård kamp på sista hålet 
med Ronny Andersson. Ronny 
kunde inte låta bli att leka i den 
sista sandlådan, men det är väl 
barnasinnet antar jag. Annars kan 
väl konstateras att det inte precis 

var oldtimers ”ungdomar” som 
glänste. Ett stort GRATTIS till 
Birgitta, som vann en övernattning 
för två på ett av Stordalens hotell.
• Den 25/9 hade vi vår avslutning 
med lunch och 3-mannascramble. 
Den vanns av Sten G Svenhage, 
Marita Gustafsson och Sven For-
sell.
Avslutningsvis kan det återigen 
konstateras att merparten ideella 
krafter i  klubben går att hitta 
bland oldtimers. Röjjarlaget och 
den stora insatsen vid Cutter & 
Buck-tävlingen är två exempel på 
detta.

Oldtimerskommitten

OLDTIMERSKOMMITTÉN 2025OLDTIMERSKOMMITTÉN 2025

DAMKOMMITTÉN 2025DAMKOMMITTÉN 2025

Damkommittén har under 2025 
bestått av: 
Annika Gip, Barbro Skjervik, He-
lena Andreasson, Helene Anders-
son, Kristina Ekberg, och Katarina 
Gip.
Målbild
Målsättningen är att få en stor, so-
cial, positiv och levande damklubb 
där alla känner sig välkomna, 
trygga att umgås och hitta spel-
kompisar.
Frukostscramble 
Damgolfen startade den 26/4 med 
en kickoff. Vi åt en god frukost 
tillsammans, kommittén informe-
rade om kommande golfsäsong, vi 
spelade en scramble på 9 hål och 
avslutade med kaffe och bulle i 
den härliga solen.
Damdag
Vi har under säsongen genomfört 
19 damdagar, varav 4 st 9-håls 
lagtävlingar med efterföljande 

fika. 18-hålstävlingar och 9-håls-
tävlingar. Utöver damdagarna har 
följande tävlingar arrangerats:

Vårblomman spelades den 17 maj 
och lockade 16 spelare. På pris-
bordet fanns vackra blommor från 
vår sponsor Blomsterhagen.

Tjejslaget mellan Forsbacka och 
Årjäng spelades i år på Forsbacka 
golfklubb. Scramble - Orange 
tee. Vi testade alla att spela från 
orange tee vilket resulterade i väl-
digt låga scorer. 

Rosa bandet spelades i juli, där går 
anmälningsavgiften till cancerfon-
den.

Fyrboll bästboll 
Bokslaget spelades den 17 augusti. 
Böckerna på prisbordet presente-
rades av tävlingens sponsor Jürgen 
Picha från Åmåls Bokhandel. 3 
klubbor och en putter en utma-
nande tävling, har man valt rätt 

klubbor...?

Avslutningstävling 
Säsongen avslutades den 27 sep-
tember. Dagen inleddes med en 
scrambletävling och på kvällen 
följde prisutdelning för säsongens 
tävlingar och middag på Stads-
hotellet. Årets damgolfare och 
vinnare av Viveca Cedervalls 
vandringspris blev i år Britt Gus-
tafsson.

Har vi uppnått vårt mål?
Damkommittén kan konstatera att 
antal starter har ökat från 110 till 
130 vilket är kul. Att vi är sociala 
och har roligt kan vi också skriva 
under på. 

Vi jobbar vidare för att växa och 
få med ännu fler härliga damer 
nästa säsong.

Damkommittén
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BANKOMMITTÉN 2025BANKOMMITTÉN 2025

Röjarlaget har precis som tidigare 
år gjort ett förtjänstfullt arbete 
under hela året, bl a har kullen på 
högersidan fw 2 röjts, vänstersidan 
på fw 4 glesat ur, ett stort antal 
tallar bakom green 4 har fällts,  
på hål 5 har högersidan om diket 
röjts upp och träd har tagits bort, 
hål 6 har de två yttersta träden till 
vänster tagits bort. Merparten av 
åtgärderna syftar till att öka ljusin-
släppet.
Under våren genomfördes 3 st 
städdagar där ett 20-tal medlem-
mar deltog. Vid två tillfällen under 
säsong plockades det bollar på 
rangen där ett 10-tal medlemmar 
deltog.
Inför årets Forsbacka Open, ska-
pades ytterligare en ny avrinnings-
yta utöver de som skapades 2024, 
denna gång runt green på hål 12.
Med lärdom från 2024 lät vi bli att 
släppa upp ruffhöjden, utan istället 
hade vi i stort sett normala ruffar, 

vilket underlättade för medlem-
mar och gäster direkt efter tävling. 
Före och under tävling hade ban-
personalen god hjälp av frivilliga 
insatser från medlemmar, vilket vi 
tackar för.
Samtliga fairways dressades för 
första gången, några tidigt på året 
och andra sent, ca 300 ton dress 
spreds.
Vassbåten testades för första gång-
en på några år under säsong med 
relativt gott resultat. 
Arbete med att dränera rangen på-
börjades under hösten med hjälp 
av extern entreprenör.
Miljömässigt har vi sedan vi bör-
jade med robotar på banan mins-
kat vår för brukning av diesel med 
ca 3 kubikmeter, vilket motsvarar 
ca 8 ton minskade CO2 utsläpp.

Svenska Golfförbundet har tagit 
kontakt med oss och informerat 
om att länsstyrelsen kommer att 

göra besök på golfklubbarna för 
att se hur de hanterar bevattning 
av banan och om tillstånd att be-
vattna finns. Utifrån detta så har vi 
gjort en ansökan om bevattnings-
tillstånd. Beslut kommer under 
hösten.
Vidare har vi ansökt om mudd-
rings tillstånd på hål 16. Beslut 
kommer under våren.
Inom kommittén har särskilt an-
svar för biologisk mångfald utsetts 
och det kommer att bli en stående 
punkt vid framtida möten.
Maskinparken förstärktes under 
året med en green-luftare (sam-
ägs med Årjängs GK), samt en 
helelektrisk greenklippare och ett 
begagnat arbetsfordon.
Tänk på att alltid lägga tillbaka 
torv på fairway och laga nedslags-
märken på green (även andras).
Väl mött 2026.

Bankommittén.

JUNIORKOMMITTÉN 2025JUNIORKOMMITTÉN 2025

Vilka ungdomar vi har!
Nya barn och ungdomar hittar ut 
till vår klubb för vara med i våra 
aktiviteter. Antalet juniorer i trä-
ning ligger stabilt med tidigare 
säsonger men med några färre trä-
ningstillfällen.
En gynnsam vår gjorde att säsong-
en kunde starta tidigt- 15e april, 
för att sedan rulla vidare fram till 
sommarlovet. Under sommarlovet 
anordnades traditionsenligt juni-
orläger, med många glada, nöjda 
sommarlovslediga golfungdomar. 
Vädret är som vanligt opålitligt sol 

varvades med regn men tränades, 
det gjordes det. Juniorlägren är 
verkligen populära och deltagarna 
såg redan fram emot nästa som-
mars juniorläger.
Efter sommaren startades golfkul 
upp efter att ha ”legat på is” ett 
antal år. Fem söndagar och ett  
femtontal kids visade intresse, 
verkar lovande för återväxten! 
I September anordnade Forsbacka 
Svenska Juniortouren Div 2. 
Många duktiga juniorer från hela 
södra Sverige gjorde upp över 
36 hål. Från klubben deltog Max 

Kjellebäck och Adam Gustafsson. 
Roligt var att Åmålbekante Noah 
Ödman slutade på andra plats och 
kvalificerade sig för Div 1 i 2026-
års första deltävling.
Fokus för vår verksamhet är att 
få så många barn och ungdomar 
att trivas och känna trygghet på 
Forsbacka och på så sätt hitta en 
aktivitet som de har med sig för 
resten av livet.

Ordf. juniorkommitén
Stefan Gunnarsson
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MARKNADSKOMMITTÉN 2025MARKNADSKOMMITTÉN 2025

Ännu en säsong avslutades och 
alla golfare gick i ide (förutom de 
som upptäckde det förträffliga med 
Golfsimulatorn vintertid).

Först och främst vill vi i Mark-
nadskommittén tacka alla våra 
sponsorer som ställer upp för 
klubben, på alla olika sätt. Ni är 
ovärderliga för Forsbacka så ett 
stort Tack till er!
Vi har en fantastiskt fin anlägg-
ning där vi kan erbjuda både golf, 
hotell, restaurang, konferens och 
events, och vi hoppas att både ex-
isterande och potentiella sponsorer 
ser värdet med att vara med och 
stötta vår fina golfbana.
Vi har under säsongen arrangerat 
en del events för våra sponsorer, 
som tex demodag med Titleist. 
I början av augusti var det dags 
igen för den andra omgången av 
Cutter&Buck tävlingen, och under 
tisdagen den veckan hade vi en 
ProAm tävling där sponsorerna 
bjöds att få bilda lag tillsammans 
med en proffspelare. Dagen bör-
jade lite blåsigt men vi klarade oss 
ganska bra ändå med tanke på att 
prognosen ett par dagar tidigare 
varnade för ett dagslångt ösregn, 
och vi fick en väldigt trevlig dag. 
Kerstin och Kerstin kokade vär-
mande kaffe som aldrig förr till 
våra fikastånd och vi höll oss var-
ma. Titleist var på plats även den 
här dagen och delade ut lite bollar 
längs vägen och vinnarna den här 
dagen blev lag Proinco/Palmstier-
na med Mikael Nilsson, Jan-Olov 
Jonsson och Lennart Proper.

I slutet av samma månad blev det 
också dags för Sponsordagen och 
den rafflande SEB Trophy. Även 
här fick vi en fin dag med en shot-
guntävling och en lunch. Fjolårets 
segrare Bodmark&Bodmark från 
Gothia Rail kämpade återigen 
om titeln men segern gick denna 
gång till Taxi Säffle med laget 
Peter Hahn och Urban Larsson. 
På grund av tidigare inteckningar 
i vandringspriset kombinerat med 
lite andra intrikata regler gick 
dock vandringspokalen till Säff-
leekonomerna som nu får behålla 
den och även äran att uppkalla 
tävlingen nästa år till Säffleekono-
merna Trophy.
Vi vill härmed passa på att tacka 
paret Orava och Patrik för hur de 
har ställt upp kring våra evene-
mang och samtidigt hälsa vår nye 
krögare Tommy Tveter Välkom-
men till Forsbacka. Vi har redan 
haft några möten tillsammans och 
det är tydligt att han är taggad på 
att utveckla det sociala kring res-
taurangen ytterligare, så det kom-
mer komma alla till gagn – både 
sponsorer och andra medlemmar.

2026
Marknadskommittén och Fors-
backa hälsar alla sponsorer väl-
komna till en ny säsong. Det är 
glädjande att se att vi växer varje 
år med nya företag som stöttar vår 
verksamhet och som ett led i att 
fortsätta växa har vi öppnat upp 
för fler möjligheter att synas på 
banan. Några av dessa är:

-Next Tee skyltarna - ca 18 skyltar 
som visar vägen.
-skylt på slagmatta på drivingrang-
en.
-reklam på robotklippare.
-reklam på golfbil.
-tävlingssponsor.
-frukostgolf (golf/frukost/nätverk)
I år kommer ni att synas på våra 
sociala medier och vi diskuterar 
även möjligheter att kunna utveck-
la ett koncept med våra samarbets-
klubbar. Hör gärna av er om ni har 
specifika önskemål, idéer och för-
slag så tar vi det gärna vidare!
Som ni vet har vi under vintern 
fått en nyrenoverad restaurang 
som vi hoppas kan bli ett lyft för 
alla medlemmar, sponsorer och 
kunder. Två spikade datum att no-
tera;
• Mån 18 maj – sponsordag med 
specialister från Titleist & Kristo-
fer. Behöver ni Titleist logobollar? 
Hör av er till Kristofer.
• Sön 30 augusti - den årliga täv-
lingen ’Sponsorgolfen’ med ny 
vandringspokal.
Stödet från våra sponsorer är en 
mycket viktig del av vår verksam-
het så vi vill rikta ett Stort TACK 
till er alla för den insats ni gör för 
klubben och dess verksamhet!
Vi vill med detta passa på att tacka 
nya och gamla sponsorer för ert 
ovärderliga stöd, och så hoppas 
vi på en fantastisk säsong tillsam-
mans!

Marknadskommittén
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Säsongen 2025 har bjudit på en 
härlig blandning av golfglädje, 
kämpaglöd och fina prestationer i 
vårt H40-lag från Forsbacka Golf-
klubb.
Vi har under året spelat fyra serie-
omgångar på väl valda banor:
• Holma GK
• Forsbacka GK
• Uddevalla GK
• Dynekilen GK

Totalt har vi använt oss av nio 
olika spelare under säsongen – ett 
riktigt gott gäng som alla bidragit 
med både energi, humor och käm-
paglöd.
Det har varit en säsong av mellan-
skifte, där vi visat att Forsbacka 
GK H40 verkligen är ett lag att 
räkna med. Vi har haft roligt, vi 
har krigat och vi har varit nära 
toppen Endast några missade put-

tar och ett par sneda slag har stått 
mellan oss och segern.
Ett stort tack till alla spelare som 
deltagit under säsongen! 
Vi laddar redan nu för nästa år 
med nya tag, nya mål och samma 
härliga laganda.

Peter Hahn – Ordförande

FORSBACKA GK H40 2025FORSBACKA GK H40 2025

HERRKOMMITTÉN 2025HERRKOMMITTÉN 2025

Under 2025 fortsatte arbetet i herr-
kommittén med att arrangera och 
utveckla herrgolfen på Forsbacka 
Golfklubb.

Kommittén har under året bestått 
av fyra personer med ett gemen-
samt intresse för golf och för att 
skapa en trevlig och välorganise-
rad tävlingsverksamhet för klub-
bens herrar.

Under herrdagarna spelades 717 
rundor fördelat på 20 omgångar.
Vilket innebär ett snitt på cirka 36 
spelare per omgång. Intresset för 
herrgolfen är fortsatt starkt och 
vi har under säsongen haft både 
trogna deltagare och nya spelare 
som anslutit.

Säsongsupplägg
Herrgolfen spelades under året i 
två säsonger.
Vårsäsongen bestod av 10 om-
gångar, där Andreas Bryntesson 
stod som segrare.
Höstsäsongen spelades också över 
10 omgångar, där Michael Grön-
qvist tog hem segern.
Den sammanlagda Order of Merit 
över samtliga 20 omgångar vanns 
av Marcus Nilsson, som därmed 
stod som totalvinnare av herrgol-
fen 2025.

Champions Cup
De 20 högst placerade spelarna i 
Order of Merit kvalificerade sig 
till finalspelet Champions Cup. Ef-
ter en spännande final stod Marcus 
Nilsson som segrare, vilket inne-
bar att han efter en stark säsong 
lyckades vinna flera av årets mest 
prestigefyllda titlar.
Månadens spelare
Under säsongen utsågs även må-
nadens spelare baserat på presta-
tioner i herrgolfens omgångar.
• April/Maj: Andreas Bryntesson
• Juni: Tomas Nelin
• Juli: Anders Lövstedt
• Augusti: Marcus Nilsson
• September: Marcus Nilsson
Herrarnas Hemliga Resa
Säsongen inleddes traditionsenligt 
med Herrarnas Hemliga Resa, som 
2025 gick till Onsjö Golfklubb.
Totalt deltog 36 spelare på resan 
där kampen inte bara handlade om 
segern – utan även om att undvika 
den mindre åtråvärda sista platsen, 
även kallad “Sleva”.
I årets upplaga var det dock två 
spelare som inte lyckades undvika 
detta öde:
• Seth Gustavsson i A-klass
• Tomas Bretschnieder i B-klass
Segrare i tävlingen blev:

• Marcus Kjellin – A-klass
• Björn Söderholm – B-klass
Resan bjöd som vanligt på god 
gemenskap, många skratt och en 
fin start på golfsäsongen.
Öhmans Minne
Under säsongen spelades även Öh-
mans Minne, klubbens traditionel-
la matchspelstävling till minne av 
den tidigare krögaren Per Öhman.
Till start kom totalt 27 spelare.  
Efter fem tuffa matchspelsom-
gångar stod Emanuell Martinsson 
till slut som segrare.
Avslutning
Herrkommittén vill rikta ett stort 
tack till alla deltagare, till klub-
bens personal och restaurangen för 
ett gott samarbete under året. Det 
är tack vare engagemanget från 
både spelare och funktionärer som 
herrgolfen fortsätter att vara en 
uppskattad del av klubbens verk-
samhet.
Vi ser fram emot en minst lika 
trevlig och välbesökt säsong 2026.

Svinga lugnt!
Herrkommittén Forsbacka GK
Peter Hahn – Ordförande
Glenn Eriksson
Thomas Halling
Urban Larsson
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Kommittén har under 2025 beva-
kat inkommande anmälningar från 
medlemmar.
SGF har de två senaste åren kom-
mit med en bättre vägledning och 
anvisningar för handicapkommit-
téerna när man ska göra sin årliga 
översyn över medlemmarnas 
handicap. Detta för att klubbens 
medlemmarnas exakta handicap 
så bra som möjligt speglar deras 
allmänna spelstandard.
Det rekommenderas starkt att han-
dicapkommittén:

•Genomför en revision minst en 
gång om året för samtliga med-
lemmar som har angett den golf-
klubben som sin hemmaklubb. 
• Om spelarens prestationer mar-
kant avviker vid en viss spelform 
jämfört med en annan, till exempel 
mellan organiserade tävlingar och 
allmänt spel; icke godkända och 
godkända spelformat. 
• När det har fastställts att en 
spelare agerar i syfte att vinna en 
orättvis fördel.
• En handicaprevision kan genom-

föras när som helst på begäran av 
spelaren vid skada eller sjukdom, 
som är tillräckligt omfattande för 
att påverka spelarens förmåga att 
spela med eller mot alla andra spe-
lare under rättvisa och likvärdiga 
förutsättningar.
Handicapkommittén kommer 
försöka att på bästa sätt hålla sig 
informerad om ändringar och att 
informera medlemmarna om even-
tuella förändringar av regelverket.

Handicapkommittèn

HANDICAKOMMITTÉN 2025HANDICAKOMMITTÉN 2025

Foto: Terje Olsen

Spännande bild som vid jänmförelse i år kommer att visa vad arbetet med muddringen har gjort för att försköna Forsbacka GK.
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RESULTATRAPPORT 2025RESULTATRAPPORT 2025

RESULTATKOMMENTARRESULTATKOMMENTAR

Resultat 2025
Samanställningen i resultatrapporten är sammanslagning av resultatet 
i Forsbacka Golf AB och Forsbacka GK. 
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 BALANSRAPPORT 2025 BALANSRAPPORT 2025
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Till: Styrelsen i Forsbacka GK

Från: Roger Karlsson, Anders Svensson
Datum: 2026-03-11

UtbildningsbehovUtbildningsbehov

Det är inte utan att det märks att vi blivit fler medlemmar i vår förening, vilket är mycket positivt. Det är inte 
säkert att spelhastigheten på vår bana beror på de nya. Men man önskar lite mer när det gäller vett och etikett. 
Vi som varit medlemmar en längre period lotsades in i klubben och fick utbildning i hur man ska agera och 
vad som förväntas av mig som medlem och spelare i olika situationer. Hur vi vårdar vår bana och visar hän-
syn till övriga medlemmar, gäster och banpersonal. 
Man noterar att bunkrar inte krattas, att vagnar/bagar ställs på fel sida om green, lagning av nedslagsmärken 
sker ibland, torvor ligger över fältet osv. En del i detta är lika säkert våra gäster, deras uppmärksamhet kan vi 
förhoppnings nå genom information.
Jag tror vi är många som lägger märke till olika saker som inte är som de skulle kunna vara.
Förslaget är att FoGK erbjuder/kräver att nya medlemmar fullföljer en av föreningen anpassad utbildning i 
vett och etikett. Alla nya ska genomgå den, gärna på banan för att praktiskt visa hur vi ska hantera olika si-
tuationer för att spara tid och vårda vår fina bana. En sådan välkomstutbildning skapar en gemensam grund 
för hur vi vill ha vår bana och uppträda mot varandra. Vilket i sig inte är någon skillnad mot hur andra banor/
föreningar vill ha det. Tanken är inte att hänga ut några, men vi bör ge nya medlemmar större möjlighet att 
göra rätt. 
För en del år sedan hade vi ett gäng frivilliga som åkte runt i en golfbil och välkomnade både gäster och 
medlemmar, samtidigt som de informerade om speltempo och skötsel av banan. Tanken är inte att de ska vara 
”poliser” utan välkomnande och informerande. Det kanske är läge att damma av det arbetssättet.
(Via golf.se finns det ett antal lärorika filmer, Golfvett & säker golf: bästa tipsen för dig som spelar. Där del-
ges väldigt bra tips även för oss som varit med i några år och behöver repetition.)
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FÖRSLAG FRÅN VALBEREDNINGENFÖRSLAG FRÅN VALBEREDNINGEN

Valberedningen levererar här sitt förslag till 2026 års styrelse för Forsbacka Golfklubb samt Forsbacka Golf 
AB.

Förutsättningar:
Enligt stadgarna ska styrelsen bestå av 5–8 personer.
Ordföranden väljs för en tid av ett år.
Hälften av styrelsens ledamöter ska väljas varje år för en mandatperiod av två år.
1 revisor jämte 1 suppleant väljs för en tid av 1 år (Forsbacka Golfklubb)
1 revisor väljs för en tid av 1 år (Forsbacka Golf AB)
3 ledamöter i valberedningen väljs för en tid av 1 år.

Olika åldersgrupper och kön bör enligt SGF representeras.

Kvar från föregående val vid årsmöte är:

Pia Malm			   1 år kvar
Maj-Britt Palm-Pettersson	 1 år kvar
Anders Bring 			   1 år kvar
Lennart Proper		  1 år kvar

Val av ledamöter till styrelse föreslås:
Ordförande:	 Roland Jernberg	 1 år		

Ledamöter:	 Stefan Gunnarsson	 2 år		
		  Rolf Andersson	 2 år
		  Björn Jonasson	 2 år

Revisor:	 Malin Carlsson	 1 år

Revisorssuppleant för Forsbacka Golfklubb:	

		  Mikael Möller		 1 år

För Valberedningen vid Forsbacka Golfklubb

Åmål 2026-03-20

Kristina Ekberg, Marcus Kjellin, Anders Svensson
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 INFORMATION FRÅN KANSLIET INFORMATION FRÅN KANSLIET

Bokningsregler
Våra bokningsregler förblir som 
de varit några säsonger nu. Tänk 
på att ankomstregistrera er vid 
ankomst inför er runda.
Min Golf Bokning, det är appen 
du bokar dina kommande golfrun-
dor.
Min Golf, där logar du in när du 
registrerar hcp eller ändra dina 
uppgifter.
Om du vill ha en genomgång el-
ler funderar på något så kontakta 
kansliet. Du ska inte kontakta 
GIT-supporten! De kommer skicka 
dig tillbaka till din hemmaklubb.

Bokning
• Bokning av speltid görs via Golf.
se-Min Golf, Min Golf Bokning 
eller receptionen.
• Vid bokning skall Golf-ID upp-
ges på samtliga spelare i bollen.

• När det är mycket bokningar på 
banan kan vi sätta ihop fyrbollar 
för att frigöra starttider.
• Därför kan spel med okända 
medspelare förekomma.
• Greenfee gäller per dag, andra 
ronden bokas när den första är 
färdigspelad.
• Man kan max ha tre samtidiga 
bokningar per person.
• Bokning av starttid sker tidigast 
30 dagar i förväg.
• Bokning tidigare än 30 dagar 
i förväg debiteras 50kr/person. 
Avgiften återbetalas ej vid avbok-
ning.
• När receptionen är stängd betalas 
greenfee via swish.

Hund
• Hundar är varmt välkomna under 
sällskapsspel på banan under den 
förutsättning att de är kopplade.

Ankomstregistrering
• Ankomstregistrering ska ske på 
samtliga spelare i bollen senast 10 
minuter innan starttid, i receptio-
nen eller via din bokningsapp.

Avbokning
• Avbokning sker via Golf.se, bok-
ningsappen eller receptionen.
• Avbokning ska ske senast två 
timmar innan starttid, annars så 
debiteras en no showavgift.
• Vid no show debiteras samtliga 
full greenfee.

Tävling
• Avanmälan sker innan anmäl-
ningstiden är stängd, annars beta-
las startavgiften.
• När anmälningstiden löpt ut går 
det inte att anmäla sig, man sätts 
på reservlista

Nu är solen tillbaka och vi har en 
helt ny säsong att se fram emot på 
Forsbacka.
Med mottot ”lite mer & lite 
bättre” och i linje med resultatet 
från medlemsundersökningen har 
vi under vintern genomfört flera 
förbättringar. Vid ett antal tillfäl-
len har vi röjt och rensat ut gamla 
möbler och inventarier, och vi har 
med glädje kunnat följa uppgrade-
ringen av både hotell och restaur-
ang. Vi slutför nu det första steget 
i utvecklingen av övningsområ-
dena och ser fram emot en tor�-
rare driving range, vilket i sin tur 
ger förutsättningar för en längre 
säsong.
Under vintern har även vat-
tenhindret vid hål 18 muddrats. 
Ni kommer också att märka att 
många träd har tagits bort för att 
öka ljusinsläppet. Vi har dessutom 
genomfört vissa administrativa 
förändringar som kanske inte syns 

lika tydligt, men som kommer att 
göra skillnad för vår verksamhet. 
Därtill har vi lagt till några nya 
klubbtävlingar i årets program. 
Inom ramen för vår ekonomi för-
stärker vi också med mer säsongs-
personal i år, med ambitionen att 
ytterligare höja finish och kvalitet 
på både banan och i klubbhusom-
rådet.
Vår klubb behöver hjälp och 
förstärkning, framför allt inom vår 
växande juniorverksamhet. Vi sö-
ker ledare till Golfkul och till vårt 
sommarläger. Vi välkomnar också 
nya idéer kring tävlingar, sponsor-
samarbeten och roliga aktiviteter 
på klubben. Är du intresserad av 
att vara med? Hör gärna av dig!
Ett stort tack till vår personal och 
alla som hjälper oss på klubben – 
ni är fantastiska!
Välkomna till Forsbacka 2026 – 
nu kör vi!
Mvh/Johan
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